

# INFORMACE Z RADNICE

## Pomocné dopravní značení

V rámci projektu, který se zabývá problematikou dopravní bezpečnosti a snižováním počtu dopravních nehod na silnicích v ČR, bylo v Příbrami instalováno pomocné dopravní značení na svodidlech. Nově byl vyznačen úsek na cestě z Příbrami do Brodu. Podle slov starosty města Ing. Pavla Pikrta se jedná o velice jednoduchý a účelný nápad, který město vítá. V Příbrami by se v podobném značení svodidel mohlo pokračovat v méně přehledných a rizikových úsecích.

## Příbram na veletrhu Holiday World

Jako každoročně se město Příbram prezentovalo na mezinárodním veletrhu cestovního ruchu Holiday World v Praze. Expozici Příbram sdílela společně s Hornickým muzeem Příbram, Svatou Horou, Knihovnou J. Drdy a Svazkem obcí Podbrdského regionu. „Veletrhy mají pro město Příbram význam především prezentační a informační. Naše město je na veletrhu představováno potencionálním návštěvníkům a informuje je o tom, co jim nabízí. Vždy se snažíme zvýraznit přednosti města, dominanty či zajímavá místa. Navazují se konkrétní vztahy mezi městy a obcemi, ale také se zástupci podnikatelských subjektů,“ vysvětlil význam veletrhů starosta Pavel Pikrt. Atmosféru na stánku zpříjemnila návštěvníkům hudební skupina Ginevra.

## Uctění památky popravených občanů

Ve středu 19. února se v příbramském Zámečku–Ernestinu uskutečnilo pietní shromáždění k uctění památky 16 příbramských občanů, kteří byli popraveni v Brandenburku na konci 2. světové války. Před začátkem shromáždění byla položena pohřební kytičky ke hrobu na Hvězdičce. „Toto smuteční shromáždění každoročně pořádá město Příbram ve spolupráci se základními organizacemi Českého svazu bojovníků za svobodu v Příbrami,“ informoval starosta Pikrt.

## Změna silničního provozu v ulicích Pod Haldou a Březohorská

Město Příbram připravuje změnu silničního provozu v ulici Pod Haldou a v ulici Březohorské v Příbrami. Změna bude provedena na základě požadavku obyvatel z uvedených ulic, který byl přednesen na jednání Zastupitelstva města Příbram. Veřejnosti předkládáme nový návrh režimu dopravy, který vyplynul ze zadaného dopravně-inženýrského opatření k zajištění bezpečného provozu v obou ulicích.

„Po zjištění šířkových poměrů komunikací byla přijata varianta zjednosměrnění provozu. Nájezd do jednosměrky bude v ulici Pod Haldou v místě posledního výjezdu z garáží před č. p. 449 (z důvodu zajištění obsluhy garáží) a výjezd bude na parkovacím místě u č. p. 172 a 173 k ulici Mariánské.

Na parkovišti bude zachován obousměrný provoz. Ulice Březohorská bude jednosměrná z ulice Pod Haldou směrem na ulici 28. října,“ přiblížil starosta P. Pikrt.

Pouze tato varianta dovoluje zachovat současný způsob parkování vozidel na komunikaci. Změna režimu silničního provozu je plánována od května 2014. Návrh dopravního značení je k dispozici na Odboru silničního hospodářství a investic Městského úřadu Příbram I, Gen. R. Tesáříka 19, III. patro, dveře č. 405. Ke změně dopravního režimu můžete podat dotaz na web města Příbram [www.pribram.eu](http://www.pribram.eu) v sekci Otázky a odpovědi.



## Půjčky z fondu FOM

V prvním kole výběrového řízení na poskytování půjček z Fondu oprav a modernizace pro rok 2014 bylo podáno celkem devět žádostí, včetně jedné žadatelky, která následně svou půjčku odmítla. Komise RM FOM na svém jednání posoudila a vyhodnotila osm žádostí o půjčky v souhrnném objemu cca 542 tisíc korun. Komise ve svém zápisu na závěr doporučila poskytnutí půjček všem osmi žadatelům v požadované výši.

„Ke dni 3. 2. 2014 byla ověřena bezdlužnost a žádání z žadatelů nebyl s placením svých závazků vůči městu v prodlení,“ informoval starosta města Pavel Pikrt. Zastupitelstvo města Příbrami vyhláší možnosti půjček z tohoto fondu obvykle dvakrát do roka.

## Hosté z Dijonu na radnici

Do projektu Evropské literární dobrodružství je kromě gymnázií z Lince (Německo), Opole (Polsko) a Dijonu (Francie) zapojeno i Gymnázium Příbram. Projekt je založen na spolupráci evropských škol v oblasti literatury. Studenti zapojených škol mají za úkol přečíst 3 – 4 současná literární díla ve francouzštině. Své francouzské kolegy přivedly na příbramskou radnici profesorky příbramského gymnázia Mgr. Šedivá a Mgr. Holíková. Přijal je místostarosta MUDr. Ivan Šedivý a radní Ing. Juraj Molnár.

„Vítám, že tento projekt podporuje francouzský jazyk, který se tak dostává trošku

do popředí před upřednostňovanou angličtinou. Francie má svoji kulturu, historii, literaturu. S francouzskými hosty jsme mluvili i o oblastech, které by pro budoucnost mohly být významné a kde bychom mohli spolupracovat. V Dijonu v současné době studuje i jedna příbramská studentka, která patří k nejlepším studentům školy,“ uvedl místostarosta Šedivý. Jeho slova doplnil radní J. Molnár, který má oblast školství na starosti: „Bylo to velice milé setkání. Vyvrcholením projektu bude setkání všech čtyř škol, na kterém budou předávány literární ceny. Uskutečnit se má 5. června právě ve francouzském Dijonu.“

## Veřejné projednávání Strategického plánu

V polovině února se uskutečnilo první veřejné projednávání Strategického plánu města na roky 2014 – 2020. Na toto jednání přišli zástupci firmy, která pro nás strategický plán zpracovává, starosta Ing. Pavel Pikrt, místostarostové MUDr. Ivan Šedivý a Václav Černý, radní Ing. Juraj Molnár a zástupci jednotlivých odborů.

„Očekávali jsme, že občané na toto setkání přijdou s návrhy, co ve městě vybudovat, co změnit, kde mají třeba vzniknout nová parkoviště, odpočinkové zóny a podobně. Hlavní cíl této schůzky – budoucnost města, se bohužel nenaplnil. Na další veřejné projednávání uděláme vše pro to, abychom Příbramčany co nejvíce zapojili a společně jsme si řekli, jak chceme, aby Příbram v budoucnu vypadala. Co chceme udělat třeba v sociální oblasti – startovací byty pro mladé, penzióny pro seniory, zaměstnanost. Témat je celá řada. Druhý termín projednávání je 10. dubna,“ uvedl V. Černý.

## Shromáždění na náměstí

Shromáždění svolané skupinou Český lev na náměstí TGM na sobotu 15. února probíhalo podle informace místostarosty Černého bez jakýchkoliv extremistických projevů. „Na náměstí bylo kolem padesáti lidí – většinu tvořili novináři, policisté a pracovníci radnice. Jinak příbramské občany toto shromáždění prostě nezajímalo. Skupina svolavatelů se po krátkém vystoupení přesunula do jedné z příbramských restaurací. Významné poděkování patří Policii ČR Příbram a Městské policii. Všichni byli perfektně připraveni celou situaci monitorovat,“ informoval V. Černý.

## Stěhování knihovny

Informace o stěhování dvou poboček Knihovny Jana Drdy do prostor bývalé 8. ZŠ v Žežické ulici vznikly podle místostarosty V. Černého nejspíše proto, že se hledá vhodný objekt, který by pobočku na Březových Horách a v tzv. „Křížáku“ nahradil. „Pobočky nyní sídlí v technicky naprosto nevyhovujících prostorách. Takže teprve nyní se rada město touto problematikou na základě návrhu ředitele Knihovny J. Drdy zabývala a situace se začíná řešit. Zatím jsou různé návrhy.“

## Skvělá premiéra v divadle

Zvláštní inteligentní humor a ironický nadhled Woodyho Allena v překladu Ondřeje Sokola, režijní práce Milana Schejbalu a skvělé herecké koncerty Bohumila Klepla, Anny Fixové, Romana Štabrnáka a dalších herců, to jsou ingerecne, které daly vzniknout naprosto úžasnému divadelnímu představení se zvláštním tajuplným názvem Prokletí nefritového škorpióna.

„Divadlu Příbram patří velké poděkování za tuto premiéru. Skutečně úžasně představení na zahájení nové divadelní sezóny. Hostující B. Klepl je jedinečný, ale statečně a skvěle mu sekundují příbramské herci v čele s Annou Fixovou a Milanem Štabrnákem,“ pochvaloval si místostarosta Ivan Šedivý.

## Rozpočet je připravený

Návrh rozpočtu města na rok 2014 již schválila rada města, v pondělí 24. února materiál předběžně projednali i zastupitelé. „K veřejnému projednání bude předložen městskému zastupitelstvu 3. března. Tímto dnem by také mělo skončit rozpočtové provizorium, podle kterého město zatím hospodáří. Při sestavování rozpočtu jsme se snažili vycházet z potřeb města a z jeho finančních možností,“ uvedl místostarosta I. Šedivý.

## Příprava projektů ROP Střední Čechy

„Rok 2014 je posledním rokem, ve kterém bude možné čerpat finanční prostředky z Regionálního operačního programu Střední Čechy. S Odborem silničního hospodářství a investic připravujeme veškeré potřebné dokumenty (projektovou dokumentaci, stavební povolení apod.), abychom byli připraveni na jednotlivé výzvy. Jde o poměrně velkou práci, ale jde o poslední rok, kdy je možné čerpat, a chceme tedy být připraveni,“ uvedl I. Šedivý.

## Fotbalový turnaj o Pohár starosty

Organizátorem již 6. ročníku turnaje byl SK Spartak Příbram a soutěžila v něm čtyři mužstva – 1.FK Příbram junioři, Hořovicko, Motorlet Praha a SK Spartak Příbram.

„Jsem rád, že jsem mohl předat pohár vítězům, jimiž se stali hráči 1.FK Příbram,“ přiblížil starosta P. Pikrt.

## Prázdninový provoz školek

S ředitelkami mateřských škol a předsedkyní Komise pro výchovu a vzdělání J. Kaiserovou se sešel radní J. Molnár a společně projednávali prázdninový provoz ve školkách a výsledky ankety rodičů, která právě na toto téma ve školkách proběhla. „V letošním roce dojde k výraznému navýšení počtu školek, které budou mít o prázdninách otevřeno. Vyšli jsme také vstříc požadavkům rodičů na zajištění provozu v prvním červencovém týdnu a posledním srpnovém týdnu, tedy v době, kdy rodiče ještě neodjeli na dovolenou, nebo se naopak z dovolených již vrátili,“ řekl J. Molnár.

## Nová vedoucí odborů

S platností od 1. března tohoto roku má Odbor organizační a vnitřních věcí novou vedoucí. Mgr. Pavlu Novákovou, která koncem roku odešla, nahradila Mgr. Ivana Novotná-Kuzmová, DiS.

Rozhodlo o tom výběrové řízení, kterého se zúčastnilo celkem 6 uchazečů.

„Věřím, že právě ona bude osobou na správném místě. Současně bych chtěl také poděkovat za odvedenou práci odstoupivší Mgr. Novákové a zároveň jí přeji, aby se jí dařilo v pracovním i osobním životě,“ řekl starosta města Pavel Pikrt.

Ondřej Šlechtický, Alena Straková